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㋐

①

②

①は、「3マス」だから

「4マス」の形をつくろう！

②は、「4マス」だから

「6マス」の形をつくろう！

②の形は

㋐のぼうが 10本で出来ています。

㋐のぼうを 10本つかって

➀よりも 2マス分 広い形を

右のマスに 作りましょう。

①の形は

㋐のぼうが 8本で出来ています。

㋐のぼうを ８本つかって

①よりも １マス分 広い形を

右のマスに 作りましょう。



×

①７６は １０のまとまりがいくつ、 １がいくつ あつまった かずですか。
（１０点）

②２３は １０のまとまりがいくつ、 １がいくつ あつまった かずですか。
（１０点）

10のまとまり 1

10のまとまり 1

③７６＋２３の答えを もとめてみよう。（１５点）

④７６ー２３の答えを もとめてみよう。（１５点）

しき こたえ

しき こたえ

①と②の もんだいを さんこうに

③と④の もんだいに ちょうせん

してみよう！



×

下の図をみて もんだいに 答えましょう。

① ② ③

①②③の形は それぞれ 何マス分でしょう。（それぞれ１０点）

1番大きい形は 1番小さい形よりも 何マス分大きいでしょう。式もかきましょう。（２０点）

答え①

式

①

②

答え② 答え③

答え

◣を２つあわせると 1マス分になる

ね。

丸つけをして
点数を書こう！

点



×



×

㋐

①

②

①の形は

㋐のぼうが 10本で出来ています。

㋐のぼうを10本つかって

①よりも 2マス分 広い形を 右のマスに

作りましょう。

①の形は

㋐のぼうが 8本で出来ています。

㋐のぼうを８本つかって

①よりも １マス分 広い形を 右のマスに

作りましょう。



×

①７６は １０のまとまりがいくつ、 １がいくつ あつまった かずですか。

②２３は １０のまとまりがいくつ、 １がいくつ あつまった かずですか。

10のまとまり 7 1 6

10のまとまり 2 1 3

③７６＋２３の答えを もとめてみよう。

④７６ー２３の答えを もとめてみよう。

しき

10のまとまり ：7+2=9

1 ：6+3=9

こたえ

99

しき

10のまとまり ：7-2=５

1 ：6-3=3

こたえ

53

①と②の もんだいを さんこうに

③と④の もんだいに ちょうせん

してみよう！



×

下の図をみて もんだいに 答えましょう。

① ② ③

①②③の形は それぞれ 何マス分でしょう。

1番大きい形は 1番小さい形よりも 何マス分大きいでしょう。式もかきましょう。

答え① 13マス分

式
13 - 5 = 8

①

②

答え② 6マス分 答え③ 5マス分

答え
8マス分
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